

苹果手机85折进货?

本报讯(特约通讯员 宋严 记者 江跃中)谎称有渠道买到低价手机,“95”后女子为还网贷,将自己包装成一名成功的手机微商,以流动资金被冻结为由,承诺高额回报诱骗他人投资,结果投资人钱没赚到,本金也打了水漂。近日,普陀警方侦破了这样一起诈骗案。

7月30日,市民陈先生与吴先生来到普陀公安分局长征派出所报案称,他们于7月中旬被一李姓女子以共同投资苹果手机、手表为由,诈骗了13.6万元。原来,陈先生经朋友介绍结识了“95”后女子李某,李某自称是一名专卖苹果手机和手表的微商,有专门的进货渠道,以市场价85折进货,利润十分丰厚。只是近日,李某遇到了些困难,由于资金流水过于频繁,用于进货的流动资金被银行暂时冻结。李某便想邀请陈先生加入合作,投资10万元一起赚钱,许诺平分利润作为回报。为了让陈先生相信,

李某还转发了与供货商的聊天截图。在丰厚利润的诱惑下,陈先生联系了好友吴先生一同投资。7月13日下午,陈、吴两人来到事先与李某约好的万镇路某小区见面,在商议好细节后,两人将10万元转到了李某的账户。7月14日,陈先生接到李某电话,昨天他们订购的10万元苹果手机已经出手,并且赚了3万元,她将本金和利润全部用来订购苹果手表,但是现在还缺3.6万元,如果这批手表出手之后,还能多赚2万元。一听可以多赚钱,陈先生毫不犹豫地将其转了过去,并与李某约定当晚9时一起去仓库取货。孰知,李某失联了。

8月16日上午,民警在福泉路某酒店内将李某抓获。原来,李某大专毕业后一直没有稳定工作,通过网贷维持生活。随着网贷越来越多,无法正常偿还的李某动起了歪脑筋。据李某交代,诈骗所得大部分已被其用以偿还网贷,剩余的则被其挥霍一空。

这些都是套路!

保健品畅吃还返利?

本报讯(通讯员 王晓丹 记者 江跃中)很多老年人积攒了一定的存款,不法分子瞅准了这一“巨大蛋糕”,他们往往以“高回报、高收益”的投资为噱头诱惑老年人,先给予小恩小惠,再引诱投资理财,一步一步将老人引入设计好的诈骗陷阱……

2017年9月的一天,倪奶奶买菜回家时,发现附近的理疗店正在小区里开展老年人保健讲堂,倪奶奶饶有兴趣地坐下听了起来。后面几周,倪奶奶是保健讲堂的常客,一来二去便和其中的工作人员张某熟悉了起来。张某擅长交谈,热情洋溢,深受倪奶奶喜爱与信任。

2018年年初,倪奶奶听张某介绍了一款投资理财产品,“每投资一万元,便可畅吃一万元的保健品,同时每月还能拿

到返利。”起初,倪奶奶的投资意愿并不大,可张某频繁地往倪奶奶家里跑,每次“探望”都带着米面、花生油等,不仅嘘寒问暖,还借机向倪奶奶“洗脑”此项目的高收益。倪奶奶终于放下戒心,决定投资人民币20万余元。可钱交上了,保健品却没见着,合同和返利更是杳无音信。

倪奶奶着急了,想要联系张某问个清楚,可此时,张某却人间蒸发了,倪奶奶在女儿的带领下去了报警。

经审查,被骗的不止倪奶奶一人,刘爷爷等4人也被张某编造的投资保健品理财项目骗取人民币5万余元,诈骗所得均被张某用于个人开销。

近日,普陀区检察院以诈骗罪,依法对被告人张某提起公诉。



今日论语

网络漫画“种毒”如何监管?

赵红玲

暑假时光,课外读物成为被放飞孩子的“心头好”。但有一部分家长发现,自家孩子沉迷用手机登录网站,看内容不良漫画。据媒体报道,这些漫画多盗版自日韩,经过中文翻译,内容尺度很大。成年人看了尚不免脸红,对孩子的恶劣影响不言而喻。

网络漫画“种毒”问题事关青少年身心健康,必须治理。过度沉溺一方面会伤害青少年的身体健康,同时也会影响其心理健康、人格养成,严重的会彻底毁掉个别青少年的生活、学习和人生。传播淫秽物品,往往能

得暴利,有暴利就会有“暴行”。不久前,公安部治安管理局指挥15个省市区公安机关共同破获一起大案,打掉一个搭建运营淫秽色情漫画App牟利的犯罪团伙,抓获64名骨干成员,摧毁6款淫秽漫画App,查冻涉案资金5100余万元。

对类似App平台还需尽早下手监管,“网上类似的平台挺多的,我们刚做不久,以为不会抓我。”这是近日浙江省金华市兰溪市公安局抓获的一个犯罪嫌疑人的想法。”类似App平台或网站,事实上背后是一个“创业团

队”。如果在初期就能有效监管,有些人就不至于走上违法犯罪不归路。就像一个被抓获的罪犯嫌疑人所说:“我觉得自己只是卖平台,应该没什么问题的。”如果得不到监管,“无知”的犯罪就会继续。

必须在根源上解决问题,依法常态化监管。每一个未成年人都是一个家庭的希望,他们需要学习,同样需要娱乐,但健康的内容源自何来,又在何处?内容健康不健康,如何界定?在此意义上,依法监管才能服众;依法常态化监管,才能有长效。同

时,我们的社会、各种平台以及漫画工作者,更要用“有料有趣”的漫画产品,用良币驱逐劣币。

网信部门加强监管、警方重拳出击、网络平台担起监管责任,加强对国外漫画翻译和引进的监管,这都是治理好网络“种毒”漫画的前提,也是把未成年人保护落到实处的根本。每一位公民都是守好网络净土的责任人,也理应担起监督义务。只有相关部门勇于担当,全社会共同努力,才能真正铲除“种毒”漫画存在的土壤。

广告



雪佛兰 SEEKER 即将潮能登场



码上关注

雪佛兰
CHEVROLET

